



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO AO BOLETIM DE NOTAS E CLASSIFICAÇÃO GERAL

DA ÁREA DE CONHECIMENTO LIBRAS - LÍNGUA MATERNA

Considerando que a publicação do Boletim de Notas e Classificação Geral para a área de conhecimento LIBRAS/LÍNGUA MATERNA foi publicado com a ordem de classificação errônea, publicamos a presente retificação para inverter a ordem de classificação dos candidatos posicionados no 3º e no 4º lugares, tendo em vista a nota final de cada um deles no certame.

Destarte, onde se lê:

ÁREA DE CONHECIMENTO: LIBRAS/LÍNGUA MATERNA

CARGO: Professor Auxiliar I, regime de trabalho: DE

OR D	CANDIDATO	PROV. TITULOS	PROV. ESCRITA	PROV. DIDÁTICA	NOTA FINAL	SITUAÇÃO
01	MELQUE DA COSTA LIMA	0,9	8,5	8,9	18,30	APROVADO
02	GABRIEL LELIS CORDEIRO DO CARMO	0,38	8,3	9,6	18,28	APROVADO
03	IONE JOSELY SOUSA DE ASSIS	0,16	7,1	8,6	15,86	APROVADA
04	TATIANA JACOME TORK	0,25	8,7	7,7	16,65	APROVADA

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO: LIBRAS/LÍNGUA MATERNA

CARGO: Professor Auxiliar I, regime de trabalho: DE

OR D	CANDIDATO	PROV. TITULOS	PROV. ESCRITA	PROV. DIDÁTICA	NOTA FINAL	SITUAÇÃO
01	MELQUE DA COSTA LIMA	0,9	8,5	8,9	18,30	APROVADO
02	GABRIEL LELIS CORDEIRO DO CARMO	0,38	8,3	9,6	18,28	APROVADO
03	TATIANA JACOME TORK	0,25	8,7	7,7	16,65	APROVADA
04	IONE JOSELY SOUSA DE ASSIS	0,16	7,1	8,6	15,86	APROVADA

Macapá, 17 de junho de 2011.

A Comissão.
Portaria UNIFAP n. 047/2011